March 10, 2017



## Antero Midstream Investor Access to 2016 10-K

DENVER, March 10, 2017 /PRNewswire/ -- Pursuant to Section 203.01 of the New York Stock Exchange Listed Company Manual, Antero Midstream Partners LP (NYSE: AM) ("Antero Midstream" or the "Partnership") today announced that its Annual Report on Form 10-K (the "10-K") for the fiscal year ended December 31, 2016 was filed with the Securities and Exchange Commission on February 28, 2017. A copy of the 10-K, which includes the Partnership's complete audited financial statements, may be found on Antero Midstream's website, <u>www.anteromidstream.com</u>, by selecting the "Investor Relations" tab, then "SEC Filings." Antero Midstream unitholders may receive hard copies of these documents free of charge by sending a written request to Antero Midstream Partners LP, 1615 Wynkoop Street, Denver, Colorado, 80202.



Antero Midstream is a limited partnership that owns, operates and develops midstream gathering, compression, processing and fractionation assets located in West Virginia and Ohio, as well as integrated water assets that primarily service Antero Resources Corporation's properties located in West Virginia and Ohio.

For more information, contact Michael Kennedy – CFO of Antero Midstream at (303) 357-6782 or <u>mkennedy@anteroresources.com</u>.

To view the original version on PR Newswire, visit<u>http://www.prnewswire.com/news-releases/antero-midstream-investor-access-to-2016-10-k-300422042.html</u>

SOURCE Antero Midstream Partners LP